

Komise městské části č.22 – Olomouc-Řepčín

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

3.3.2008

I. Zahájení

Komise městské části Řepčín (dále jen KMČ) svolala pravidelnou schůzku na 18:30 hod. dne 3.3.2008 v prostorách ZŠ profesora Matějčka, Svatoplukova 11.

II. Prezence

Předseda zahájil schůzku za přítomnosti:

Předseda:	Miroslav Strouhal, ČSSD,	přítomen
Členové:	Roman Peterka, ODS,	přítomen
	Ing. Jaromír Kunát, KDU-ČSL,	přítomen
	Zdeňka Hrbáčková, KSČM,	přítomna
	Dr. Miroslav Skácel, KSČM,	nepřítomen
	Ing. Bedřich Dosoudil, Strana zelených,	nepřítomen
	Luděk Mrákava, KMČ,	přítomen
	David Grygárek, KMČ,	přítomen
	Martin Grygárek, KMČ,	přítomen

Dále byli přítomni zástupci městské policie a občané.

III. Schválení zápisu z minulého jednání

III.1. Předseda rozdal zápis z minulého jednání. Zápis byl s výhradami schválen.

IV. Otevřené body

IV.1 Zápach z nově rekonstruované kanalizace.

V. Nové záležitosti

V.1 KMČ navrhuje, aby byl zpevněn povrch pod kontejnery umístěnými na Břetislavově ulici. Zabráni se jejich poškození.

V.2 KMČ bere na vědomí Oznámení o projednání zadání souboru změn č. XIX ÚpnSÚ Olomouc. Návrh je k nahlédnutí na odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce od 3.3.2008 do 1.4.2008

V.3. KMČ bere na vědomí Oznámení veřejnou vyhláškou o zahájení vodoprávního řízení ze dne 6.2.2008 ve věci „Odkanalizování povodí sběrače BXIX“ – kolaudační řízení vedené pod č.j. SmOI/ŽP/55/2241/2008/Hu. Na základě tohoto podání ustanovil vodoprávní úřad ústní jednání s místním šetřením na úterý **11. března v 9:00 hod.** se srazem účastníků na křižovatce ulic Břetislavova a Martinova v Olomouci – Řepčíně. KMČ doporučuje, aby občané dotčených ulic se účastnili jednání, pokud ke stavbě mají připomínky.

• Majetkoprávní záležitosti:

- Různé

1. Se zástupci městské policie projednána problematika vzniku černé skládky v prostorách bývalého nádraží ČD Řepčín .

2. KMČ odsouhlasila poskytnutí dárkového balíčku pro ples ZŠ Svatoplukova ve výši cca 600,- Kč.

VI. Úkoly:

VII. Program příští schůze

VII.1 Zahájení

VII.2 Projednání problematiky týkající se zástupců městské policie

VII.3 Schválení zápisu z minulé schůze

VII.4 Projednání aktuálních informací

VII.5 Připomínky občanů

VII.6 Ostatní

VII.7 Závěr

VIII. Ukončení

Předseda ukončil jednání v 19:40 hod. Příští jednání KMČ se bude konat od 18:30 hod., dne 7.4.2008 v prostorách ZŠ profesora Matějčka, Svatoplukova 11.

Zápis vytvořil: Ing. Jaromír Kunát

Zápis schválil: Miroslav Strouhal